Принцесса Элионора
Первая принцесса Уэльская
ICH DIEN
Уэльские принцы существовали задолго до Английских королей, и уэльским принцам было невыносимо подчиняться королям Англии. Поэтому они вечно сражались за свою свободу. Но Английские короли не могли позволить им быть независимыми, потому что Англия никогда не была бы в безопасности, будь рядом с ней другое королевство. Поэтому между двумя госудраствами вс время шли войны, и иногда удача улыбалась одной стороне, а иногда другой. 
Но в конце концов принц Ллевеллин Уэльский был убит. Он поехал на юг Уэльса чтобы поднять настроение своим подданным, и он пересёк реку  Уай, напраяляясь (в сторону Англии) в Англии, в то время как небольшой отряд английских рыцарей был на подходе. Молодой рыцарь по имени Адам Франктон встретился с Уэльским правителем, когда он выходил из конюшни и присоединился к уэльской армии. Франктон в мгновение атаковал (напал) принца и после борьбы насмерть ранил принца После этого он поехал на поле битвы, а когда вернулся, то поптался узнать, что стало с Уэльцем. Ему сказали, что тот уже умер, и тогда они узнали, что этот человек был великим прицнем Уэльским Ллевелин. Ему отрубили голову и отправили её в Лондон, где е1 поместили на зубчатую стену Тауэра и с насмешками короновали плющам. Так сделали из-зи одного Уэльского волшебника, который много лет назад сказал, что когда Английские деньги станут крулыми, Уэльские принц будет коронован в Лондоне.
А вот история о том, как деньги стали круглыми:
Раньше существовали серебрянные пенни. И если кто-нибудь хотел пол-пенни, он разбивал серебрянный пенни на две половинки. А если кому-нибудь понадобился бы фартинг, он разбивал пенни на четыре части, поэтому монеты имели довольно странную форму. Но Эдвард Первый приказал отливать круглые (медные или бронзвые) полупенни и фартинги. Когда прицн Уэльсский узнал об этом, он решил, что пророчество мага начинает исполнятся, и ему суждено крушить Эдварда Первого и самому стать королём Англии. Вместо этого бедняга был обезглавлен и в насмешку над его мечтами и надеждами, его несчастная голова была коронована венком из плюща.
Теперь Уэльцам хотели нового принца и король Эдвард сказал: «Если вы подчинитесь мне и прекрастите войны, я разрешу вам поставить принца, рождённого в Уэльсе, ни слова не говорит по-английски и никогда не вершил несправедливости по отношению ни мужчине, ни женщине, ни ребёнку». Уэльский народ согласился, что если у них будет такой король, то они будут довольны и миролюбивы. И вот однажды глава Уэльцев пришёл к Эдварду в замок в Карнарворне и спросил его где же принц, которого им обещал король. И Эдвард вышел из замка, неся на руках своего новорождённого сына, которому едва исполнилась неделя.
«Вот ваш принц», -- сказал король, показывая им ребёнка. «Он был рождён в Уэльсе, он ни слова не говорит по-английски и никогда не причинял вреда ни мужчине, ни женщине, ни ребёнку»
Вместо того чтобы рассердиться на злую шутку, которую сыграл с ними король, Уэльцы очень обрадовались. Уэльские няни стали воспитывать младенца, так что он в самом деле выучил Уэльский раньше чем английский, и уэльский народ был так доволен своим новым правителем, что с того дня они не досставаляли больше никаких хлопот Эдварду Первому.
Рассказывают множество историй о смелости принца в детстве. Он пообещал своим подданным вырасти таким же храбрым, ка его отец, и лучше бы было ему сдержать своё слово. Он всегда обожал охоту и однажды, кога он был ещё очень молодо, он охотился со своими слугами в лесу. Они гнали оленя, слуги, потеряв след остановили лошадей, и скоро обнаружили, что принца с ними нет. Они искали его повсюду, испугавшись, как бы он ни попал в руки грабителям, и в конце концов услышали призывный звук рог в лесу. Они последовали за звуком и скоро обнарудили, что принц сам обнаружил след зверя и убил оленя.
Ребёнок
Теперь (Кроме того) у короля Эдуарда Первого были  большие проблемы с Шотландской знатью, и многочисленными были битвы, которые они вели друг с другом, пока в конце концов он не принудил шотландского короля Баллиола признать себя его вассалом и не стал владыкой Шотландии. Но тут возник (появился) храбрый шотландец, которого звали Уильям Уоллес, который страстно желал видеть свою страну независимой от Англии и он оттеснил английские войска и отражал их нападения раз за разом (и снова и снова бил-побеждал их).
Но через несколько лет Эдуард собрал новую армию и повёл её на Шотландию, он разбил шотландцев и пленил Уоллеса. Его обвинили в государственной измене, и когда он был казнён, его голову короновали лавровым венком и поставили на Лондонском мосту, что бы все прохожие могли видеть её. (проходившие по дороге мимо моста)
1305 н.э.
В то время 2 человека претендовали на Шотландскою корону (имели притязания), Роберт Брюс и Джон, которого называли Рыжий Комин. Они ревновали друг друга, и Брюс решил, что Комин предал его. Они встретились в церкви, чтобы объясниться.
-- Ты предатель, -- сказал Брюс.
-- Ты лжёшь! – ответил Комин
И Брюс в ярости ударил его кинжалом а потом, в ужасе, бросился вон из церкви.
-- На коней! (По коням! По коням!) – кричал он.
Один из его спутников, которого звали Киркпатрик спросил у него, что произошло.
-- Я боюсь, -- сказал Брюс, -- Что убил Рыжего Комина
-- Ты сомневаешься! – воскликнул Киркпатрик, -- я развею твои сомнения. (я обеспечу тебе уверенность)
И при этих словах он поспешил обратно в церковь и прикончил раненого мужчину.
Теперь дело защиты Англии от Эдуарда легло на плечи Роберта Брюса. Король Эдуарл так разозлился, услышав об убийстве Рыжего Комина, что во время пира в честь посвящения в рцыари его сына, поклялся лебедем (которй был главным блюдом на празднике и который считался символом правды и непреклонности), что не будет спать больше вух ночей на одном месте, пока не покарает Шотландцев. И некоторое время между двумя народами шла горькая война, пока король Эдуард Первый не умер, заставив своего сына поклясться, что он будет продолжать битвы.
1307 н.э.
Но Эдуард Второй был совсем не похож на своего отца. Он пошёл в своего деда, Генриха Третьего, заботясь о приятных красках и изящных безделушках, богатой одежде, богатых пирах, богатых украшениях, окружая себя бесполезными фаворитами. Роберт Брюс сказал, что он боится костей мёртвого Эдуарда Первого, чем живого тела Эдуарда из Карнарвона, и что проще выиграть королевство у сына, чем пядь земли у отца. Постепенно замки, отвоёванные когда-то англичанами вернулись во владение шотландцев. (были отбиты шотландцами назад). На протяжении 20 лет англичане удерживали замок Эдинбурга, пока Рэндольф, шотландский дворянин не осадил замок.
Осада бал долгой и храбрые англичане даже не подавали виду, что собираются сдаваться. Рэндольфу сказали, что можно подобаться к замку с южной стороны скалы, на которой он стоял. И хоть это был крутая скала, Рендольф и часть его людей начали взбираться по ней одно тёмной ночью. Когда они проделали изрядную часть пути и были близки к стенам замка, то услышали, как один из солдат наверху закричал: «Прочь! Я вас вижу!» и на них посыпались камень за камнем. Если бы на них сбросили больше камней, Рендоль и его храбрые воины были бы сброшены вниз и убиты, потому что они стояли на очень узком уступе (им вприходилось взбираться по очень узким уступам). Но это была всего лишь шутка солдат, которые хотели напугать своих товарищей. На самом деле вообще ничего не заметили, и, повеселившись, спокойно пошли дальше. Когда всё снова стало тихо, отважные шотландцы добрались до самой верхушки стены, и крепко-накрепко привзяли верёвочные лестницы, по которым забралось остальное войско. Они напали на людей из гарнизона и перебили их. Так шотландцы вернули себе замок.
Fallen a.d. 1314.
Но ещё большая утрата только ожидала Англию. Эдуард повёл своё войско на битву в Шотландию, и при Беннокберне они встретились с илами шотландского короля. Они сражались, пока поле не стало скользким от крови, и всё вокруг не покрылось разбитыми доспехами, сломанными копьями и стрелами. И только тогда английское войско дрогнуло. Брюс направил свою армию вниз на англичан и впрах разбил их.
Then at the last, as the English began to waver, Bruce charged down on them with more soldiers and utterly routed them.
Эдуарду едва удалось спастись, и по всей Англии раздался горький плач утраты и страна страдала от стыда. Шотландцы были свободны от английского господства, и из всех великих побед, которые одержал Эдуард Первый у Англии остался только Бервик-на-Твиде Berwick-on-Tweed 
Эдуаурд Второй никогда не был любим своими подданными (народом). Он делал своими фаворитами глупых и злых людей и тем самым наносил много вреда (очень обижал) добрым людям (доброму народу). Он был расточителен и экстравагантен, он даже не пытался править своей страной мудро и справедливо, а его фавориты своей бессовестностью и безнравственностью заставляли народ ненавидеть их всё больше и больше. Одного из его последних фаворитов звали (Хью) Диспенсер, и королева Изабелла неавидела его так же сильно, как народ Англии. Диспенсер умудрился не просто насолить короелеве, но и довёл до того, что она невзлюбила своего мужа, короля, с которым они долгое не ладили (он анфрендли термс). Наконец Изабелла, испытывая глубокое отвращение к королю и его фаоритам, сбежала во Францию с помощью Графа Эно и своих английских друзей она собрала армию, атаковала и разбила своего мужа и его фаворита. Молодой Диспенсер был пойман и повешен на висилице 50 футов в высоту, а парламент был созван, чтобы решить, как поступить с королём.
Помощь
Парламент провозгласил своё право назначать и свергать королей, и принял решение, что Эдуард Второй не может быть больше королём. Было выбрано несколько человек, которые отправились к королю в Кенилворт и сообщили ему о решении парламента. Эдуард Второй, одетый против обыкновения в чёрное,  смиренно высылушал их и принял отречение от трона. Тогда его отвезли в замок Беркли, и через несколько месяцев люди узнали, что он умер.
До сих пор остаются большие сомнения на счёт того умер ли он естественной смертью или был убит.
Говорят, епископ Херефорда, который всегда был на стороне королевы, послал двум злым людям писбмо, написанное на латыни:  "Edwardum occidere nolite timere bonum est."  Оно имело два значения, в зависимости от того, куда вы поставите знаки припинания. Первое: «Не следует бояться убить Эдуарда – это хорошо». А другое значение было: «Не следует убивать Эдуарада – хорошо бояться этого».
Теперь ты видишь, что если бы письмо папало не в те руки,(не тем. Кому предназначалось) епископ смог бы сказать, что предупреждал этих людей не убивать короля, в то время, как Томас Гурни и Малтерверс, которые получили эту бумагу, приянали её, ка приказ убийства. Говорят, они приехали в замок и и нашли бедного короля в тюрьме. На полу его камеры было полно луж и грязи, и хотя он был королём, ему давали только воду и хлеб. Он подумал о своём бывшем величии и каким храбрым и галлантнум рыцарем он был, и воскликнул:
«Скажите королеве Изабелле,
 Что вид другой был у меня в тот день,
  Как в честь нее я на турнире бился
  Во Франции и герцога Клермона
[bookmark: _GoBack]  Я выбил из седла.» (К. Марло «Эдуард II»)
1327 н.э.
Он был слишком слаб, чтобы противостоять этим жестоким людям, а в их сердцах не было жалости, и они убили его.

