Праздник подрался незаметно. Она едва-едва начала предощущать его приближение, как вдруг всё вокруг разом закружилось и заплясало.  Только она, бедная маленькая Нисочка, осталась совсем одна в крохотном домике, может быть  не слишком просторном, но ато уютном! И всегда пибраном! И плевать, что сегодня к ней не придут гости! От которых, кстати сказать, один только беспорядок и неудобство!
Тётушка Мелиссента, конечно, еже слишком стара и силит сейчас в какой-нибудь  компании трещёток, оторые толь и делаю, что сверкают галхаи  сквозь очки, улыбаются и пьют зелёный чай. Бери живут слишком далеко, Ани-Маи так легкомысленна, что могла вовсе забыть, какой сеодня ень. На Жиана вообще рассчитывать не приходиться, а прочие – слишком мелкие и могут только испотить настроение.
Нисочка  сглотнула сквозь слёзы, взяла самое нарядное блюдечко и налила себе йогурта с абрикосом и манго – странное сочестание
«»Это тебе, дророгая Аниса, -- думала она, -- Конечно, они не непомнят о тебе, и  и дела нет до твоих страданий, но я-то тебе – настоящий друг, и никогда  тебя не забуду, та и знай. Они даже имени твоего полного не знают. Зачем они тебе только нужны…	
И она куша йогурт и плакала, роняя крупные солёные капли прямо в тарелку.
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