     В маленьком городке, где жил господин Герман, ничто не предвещало чего-либо особенного. Даже наоборот ожидалось знойное назойливое лето, которое по обыкновению  длилось бы ровно три с половиной месяца, включая часть мая и кусочек сентября.

 Однако толстый белый пушистый кот господина Германа прекрасно знал, что грядут великие чудеса, которые не удастся объяснить ни одному учёному во всей вселенной. Но кот, по имени Моритон,  живший на первом этаже вместе хозяином, которого он любил и оберегал, понимал также, что всё это будет происходить не сейчас, а посему он лениво разлёгся на подоконнике, наполовину высунувшись из окна и таким образом подвергшись угрозе вывалиться.
 Кот рассматривал прохожих и периодически издавал душераздирающие крики. На очередной его вопль из-за угла вынырнула трёхцветная кошка.

 У неё были зелёные глаза и абсолютно белые лапки.

Кошка бесцеремонно вспрыгнула на окно и уставилась прямо в глаза коту.

 Тот не ожидав такой наглости, оцепенел и чтоб хоть как-то выказать своё недовольство

зашевелил усами. Кошечка в ответ засмеялась и отвернулась. А Моритон пришёл в себя и зашипел от злости, при этом он умудрялся ругаться по-кошачьи. В основном это непереводимо, но некоторые фразы звучали приблизительно так: «Чтоб тебе в курином боге застрять» или «Чтоб у тебя усы повылазили». Киска, которую звали  ,слегка обиделась, однако виду не подала. Она  соскользнула с подоконника в комнату принялась лакать молоко, предварительно поинтересовавшись у Моритона не против ли он, однако не дождавшись ответа.

Покончив с молоком, кошка облизала лапки.

-- Ты мне что-нибудь объяснишь? – спросила   у Моритона.

Тот помотал головой.
.-- Ну тогда хоть скажи когда всё начнётся, -- Вздохнула киска.

-- В полночь,— ответил тот и сверкнул глазами. 

Сейчас мне бы хотелоасб остановитья и прояснить некоторые моменты, дабы не ставить читателя в неприятное положение, когда он понимает меньше автора
Молодой человек лет 20 вошёл в комнату и поскользнувшись чуть не упал в огромный бассейн, блако наполненный, однако на столько, что вода выливалась черз край, ставя всех непосвящённых гсотеей в весьма неловкое положение. Итак, бассейн занимал добрую половину комнаты. Во-первых добрую, потому что он и в самом деле распологался от края и дограя громного зала и ровно по середине имел какое-то ненадёжное подобие подвесного моста. С другой стороны «добрую», потому что бассейн был одной из самхы безобидных шуток хозяина этого расконого дома, который уместнее было бы назвать смесью замка и виллы.
При каждом его выдохе комната озарялась тёплым жёлытм светом.

Кот, который слушал музыку

Медетирующий кот

Кот Ангенс Альфа Бесект крыса

Дракон
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