-- Эстефер, -- только и успела прошептать королева, едва Флавиний, преданный ей всей душой, -- захлопнул дверь покоев и сообщил ей ужасную новость.
Король с горечью посмотрел на супругу, когда она прижала к груди малютку и взял на руки Мелиссу и Мирта, его каштановая борода отливала золотом.
Дети обняли его, они понимали, что произошло что-то ужасное, но им было так тяжко, что плакать он не могли. Король поцеловал их кучерявые головы и приблизился к своей жене.
Она сильно побледнела, но смотрела на него с достоинством и храбростью, которые появляются у некоторых люде, когда они понимают, что положение их безвыходно.
Флавиний рухнул на колении и зарыдал, закрыв лицо руками.
- Не плачьте, мой друг,  -- сказала королева. – Исинное благо, чот мы узнали обо  этом вовремя.
Каждому отпущен свой срок. К сожалению, я е в силах сохранить жизни всем нам, но знайте, что вы спасли от неминуемой гибели троих невыинных детей.
Королева погладила голову Флавиния, её прикосновения обладал иосбой силой успокаивать и утешать людей. Флавиний прижался лбом к её ладони и замолчал.
-- Мои возлюбленные дети, -- сказала она, оборачиваясь к ним, -- я бы хотела видеть, как вы взрослеете, разделяя ваши радости и невгоды, но сам Господь распорядился иначе. Знайте что правит над всеми нами(. Знайте, нам не всегда понятна его забота,  но Он точно дорый родитель видит вперёд и уберегает нас от худшей участи. Помните об этом, молитесь ему и Он защитит  и спасёт вас даже в самой страшной беде. Верьте Ему и он не оставит вас. Не забывайте своих отце и мать и пусть память о нас укрепит любовь межу вами и теми, кто окружает вас. Заботьтьесь друг о друге, как подобает брату и сёстрам. Останьтесь вы жить среди людей, вы были бы богаты, но раз вам не суждено остаться здесь, примите другие дары, что так малоценятся в наземных царствах.
Она приласкала детей.
-- Сердец ваших больше не соанётся скорбь и даже в  самых отчаянных случаях, вы будете помнить о милосердии и истине.
Вы всегда будете ощущать присутствие духа и не сделаете дурного поступка, храбрость никогда не покинет вас. В самых сложных вопросах ангелы-хранители укажу вам верный путь. А в этой шкатулке лежит три игуршки. Он (они будут развлекать вас, пока вы малы, но прошу вас не потерять их, не продать и не выменять), в нх заключена волшебная сила, которую откроет каждый из вас, когда вырастет.
Вытащите этот камень из стены, -- обратилась королева к Флавинию.
Юноша повиновался.
Перед детьми открылся узкий тоннель
-- Ход  приведёт вас в другуое место. Взрослому никогда по нему не пробаться, но пройти, но вы легко доберётесь до города. На саом его краю живёт одинокая старуха. Попроситесь жить к ней, и она с радостью примт вас. Раз в три месяца к ней приходит юноша, это мой брат, ему вы можете доверять, как мне и можете уйти с ним, когда пожелаете.
Она села на колени и обнял аи придаскала Мелиссу и Мирта, ещё раз пижав к груди малютку Эстефер (в), она передала её Мирту, и дети скрылись в темноте хода.
Больше сведений про юную королеву, короля и Флавиния нет, я могу только представить, как рыцарь поставил на место камен на место, как все они втроём обнялись, точно были сеьёй, как мужчины, обнажив меи встали перед дверью покоев,  готовые оттеснить натиск врага, а королева зажла факел, чтобы спалить всё вокруг, если нападающие не отсупят,
Сгорели ли замок в тот кроввавый день или много позже, но огонь, точно рок, преследовал его несколько веков подряд, и нагонец насти, остави за собо одни руины, которые теперь вы  можете найти…
Но, как бы там ни было, пор дальнейшую судьбу детей королевы мне известно куда больше.
Таинственнй ход привёл их к ущелью, и, когда они выбрались из него, то увидели, что в самом деле попали в другое место. Небо здесь было своем не таким, как повсюду. Оно было весомым и гулки, точно свод горы, но  горой не было. От всей его поеврхности исходило передивавшееся сияние, ослабевавшее ночью и усиливавшееся днём.
Впроче, день и ночь здесь были совсем другими., нельзя было сказать, как долго они дляться и зачем сменяют руг друга.
Иногда казалось, что утро тянется целый месяц, а иногда время сутокменялось едва ли ни в мгновении ока. Обитатели этой страны не чувствоввали той усталости, что чувствуем мы, когда засыпаем. И,  если они отходили ко сну, то по собственному желанию определяли свои сновидения их их срок.
Не знали здешние обитатели и голода с жаждой, которые испытываем мы. В этих землях уже давно аил мир. Жизнь здесь длилась долго-долго и шла рука об руку с молодостью и силой.

Эти существа следили за порядком назеном царств, и каждого из них мы могли бы назвать волшебником. На ашем языке их зоут эльфами и, если человек попадёт в их королевство, ото редко ему удаётся выбраться. Но если человек станет служить эльам, то получит от них в награду молодость и бессмертие.
.
Впрочем кое-что действительно обёединяло два мира: оба были твоернеим бога и небо здесь завораживало так же, как и у нас. (сидя на белых камнях, обняв колени руками, запрокинув голову).
На краю там и вправу жила старуха – одно из самых древних и мудрых существ на земле. Она никогда не поднималась в наземны ймр, но ведала обо всм, что там происходило. Никто не знал об её предназначении, кроме неё самой, но говорили, что по истечению определёного срока, она выйдет на землю в облике юной дивы и тогда начнётся отсчёт нового времени. В пределах её жилища подземный мир обладал другими свойствами. Теми, которыме она сама хотела.
Поэтому дети мирно росли у неё и видели поровну людсике и эльфийсие сны. Она рассказывала им скаки,  они слушали с тем же волнением, с каким мы узнаём историю наших предкв, потому что им были ведомы тайные смаыслы и значения.
Мне бы следовало поведать вам больше о прошлом королевы и историю её брата, но свсоре он и сам прийдёёт в нашу историю.
Сейчас я же я только скажу, что Мелисса Мирт и Эстер на самом деле не были родными братом и сёстрами. Мирт был сыном любимой подруги королевы, бедняжка умерла при родах, и королева пообещала себе  воспитать мальчика, как собственного сына. Король с радостью принял его  в свою семью, потому что собственных детей у них ещё не было и они уже не чаял дождаться повяление наследника.
Но когда через год  королева родила дочь, о предложил ей обвенчать детей в младенчеств, потому что успел полюбить Мирта всей душой. Королева была бы рада соединить х судьыбы, когда бы ене предсказанике старого Вольфрена, звездочёта, чья способность узнавать  будущее граничила едва ли не с магиеическо силойю
Именно он поведал королеве, о  грядущем появлении Эстефер и тех обстоятельствах, при которых случится зачатие, о страстно любви, что может порзить Мирта к младшей е	 дочери и о жгучей ненависти, что тогда непременно оватит мелиссу к ним обоим.
Королева в ужасе покинула предсказателя. Она поведла мужу обо всём, уолчав только о собственной участи и о том, что Эстефер не суждено быть так же и его доечерью.
Этим она позже поделилась со своим братом, на чьё мудрое и чистое сердце вполен погла положиться.
Тяжкая судьба детей не давала покоя  и обоим супругам и наконец королева предложила вырастить их всех, как родных, надеясь, таким образом направить их чувство в будуще  в иное русло. Они поклялись хранить эту тайну от всех. Много раз потом терзалась короева, думая, не лучше ли было бы разлучить их совсем, но душа подсказывала ей, что она приняла единственное верное решение.
Прошло четыре счастливых года, они стёрли из пямати пророчество и страх перед ним, тем паче, что нужды обращаться к предскзателю больше не  возникало, и, в конце концов, быть может старый Вольфрен наконец ошибся.
Итак, коолевская чета жила спокойно до той ранней осени, когда всё королевство готовилось к большому празднику и весь королвеский двор выехал на охот, во главе с венценосными особами. Зрелище было поистине великолепным, благородные дамы  и рцыари, пажи и юные леди в богатых нарядах мчались через поля к лесу, оседлав прекрасных конц, в украшенных сбруях. И казалось, сама природа блаоприятствует из веселью: солнце сияло, неомачённое даже самым малым облаком, раскрашивало лес в ещё более немыслемые цвета. Пожелтевшие листья падали с известной торжественностью, бращая всё вокруг в величественный зал покоя и забвения.
Едва лишь пёстрая толпа успела въхать в лес, как на тропу перд ними выбежал невиданной красоты олень.
Девушки даже засмеялись, что это должно быть волшебное животное, а один кавалер даже успел им ответить,  что т такой добычи не отказалсся бы сам король эльфов.
Восхищённию людей не было предела. Звонко звазвучали рожки, лай собак втори л им и целя лавина готова была обрушиться на благородного зверя, но тот был так же силён, как и красив, он скакал быстро, точно олния, так что за ним поспевала только свора псов и несколько человек, среди которых была королева. Она увидела, как олень вдруг свернул с тропы и последовала за ним, но он так же ловко прыгнул в другую сторону, и она уже не смогла нагнать его.
Напрасно ехала она к лаю собак, напрасно звала своих друзей, никто не услышал её.
Долго искала она путь домой, но всё было тщетно. Наконец она услышалалай псови, обрадованная. Поехала на звук, но чем ближе подъезжала она к ним, тем не спокойнее становилось у неё на душе.
Наконец, собки сами выбежали к ней, то были сплошь псы белой и рыже	 масти. За ними выехал их хозяин. Внежно-белой  была его лошадь и чёрными были его одежды.
Не спускаясь с коня, он поклонился королеве и сказал:
-- Твой муж убил сегодня моего любимого оленя. Мне горька утрата. Но я принёс эту жертву, ибо она – меньшее, чем я могу отпалтить твоему супругу за тебя. Я пришёл за тобой, потому что давно люблю тебя. Сегодня я уведу тебя в своё цаство, туда, где живут бессмертные, гжде нет печалей и горестей, туда, где забвение освени стоит рядом с силой весны. Ты давно знаешь, что я жду тебя, моя королева.
Её поразило с каким бесстрастием и вместе с тем силой говорилл он.
Она последовала за ним, точно заворожённая, не зная точно по своей воле или против неё уеходит она за ним.
То был горны король, король горных эльфов и хранитель этого леса.
Он увидёл её за собой и напоил сладким мролоком эльфов, которое приносит успокоение и уметвляет память и в песнях и хороводах она забыла свою прошлую жинь и стала его женой.
А тем временем в аземном мире никто не ог найти королеву, король был безутешен, а брат её тысячу рраз проклинал себя, потому что конечно олько он знал  об этом пророчестве и  теперь видел его исполнение.
Он покаялся во всём совему повелителю и поклялся, что сделает всё, чтобы найти свою сестру. Он в самом деле верил в свой успех, потому что знал премудрости, которые могли спасти его на опасном пути и поочь достичь желаемого. Как бы то ни было, король благословил его и оправил в путь, как родного сына.
Никому неизвесты подробности того странствия и событий, что случились потом, но ровно через год послу совсего исчезновения, королева неизвестным обраом появилась в собственной опочевальне с новорождённой дочкй на руках.
Король плакал, как ребёнок от счастья при виде любимой жены.
Они плакали вместе. Сперва от счастья, потом от коря, когда она повдала ему о судьбе своего брата – а затем в снова от счастья, потому что все люди. Как большие дети не моу  долдго переживать беду.

Эстефер… это имя не навилось девочке.
Ему не хватало отй лёгкости, благородств и красоты, которые она искала в себе.
В нём не было истории, но всё же что-то в ней откликалось в слове Эстефер   и ей никак не удвалось разалдать эту тайну.
Е снились странные сны.
Бабушка, так дети называли старуху,  часто ассказывала им о древних государствах, о мощи стихий, что уничтожали не только малые племена, но стирали с лица земли могучие царства, превращая их в ледяные пустыни, она рассказывала о гибели материков, о том, ка ветер  вода и огонь раз за разом меняли облик зели, она говорила о том, как жили хранители  зели задолго до рождения людей, о том, как род человеческий подобно Творцу, получил прао стоять высоко над прочими существами.
Но бабушка никогда не рассказывала им тех подробностей, что видела деочка в своиъх снах. Эстефер же знала, как падают лучи солнца на отполированные до блеска стены и крыши лазурного города, что давным давно погрузился в пучину океана, она помнила, как расположены улиц, могла в мельчайших деталях описать удивительных чужестранцев.
Она могла часами люоваться фонтанами на маленькой дальней площади лазурного города. В своих мечтах, но заала она не только его.
Тысячи змков жили в её сознани, она видела золотые города, утопавшие в песках, бесконечных пустынь, и мраморные города меднолицых люде, и много другого, о чё давно не вспоминали люди.
Эстефер ыла молчалива. Ради неё в первый и последний ра в царстве эльфов выпал снег вокруг дома бабушки. И цветы удивлённо замерли на ветвях и ветер играл, звеня заледеневшими ветвями. Ночами она подолгу не могла уснуть (не спала). Она думала о луне, там, в синей башне жил юноша.
Они хорошо были давно знакомыы, но едва ли им когда-нибудь предстояло встретиться.
Ночами он подолгу не моглуа заснуть, он адумала о голубоглазом юноше, что жил там, в ашне молочнобелой, как слоновая кость. Едва ли нам когда –нибудь предстоит встретиться – думала она
Время шло. Наконец Эстефер
Когда Эстефер исполнилось одиннадцать, наконец прошли три долгожданныъ месяца и брат королевы пришёл навестить бабушку.
Он низко поклонился ей с порога и поцеловал рурку, а затем обратился к племянниам.
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