Видел ли ты когда-нибудь лес, деревья которого вытянулись так высоко, в небо, что срослись бы с облаками. И ещё, когда стоишь напротив такого леса, кажется, что это бесчисленные мачты огромного корабля, на  плывёшь и ты, и ещё ты чувствуешь, как свобода прорастает внутри тебя, обхватывая ветвми твои лёгкие.  И тебе хочуется сбежать и стать юнгой и навсегда потеряться в тенях, запахе смолы и осенней листвы.
Такой лес стоит возле самого моего дома. Недавно он рассказал ме прекрасную историю, которую я в точности  передаю сейчам тебе.У их родилось мног-много детей и они передали тайну своей младшей дочери, а та – своему младшму сыну и так ппродолжалось очень долго, пока не свет ни появился альчик, который теперь вырос и превратился в прекрасного юношу, лучше которого я никого не знаю. Скоро он станет моим мужем и тогда я тоже  буду хранительницей и может быть расскажу тебе ещё кое-что.
А пока, до свиданья, мой друг, и  душ атвоя всегда остаётся храброй, а дух свободным. И ветлым. Ипусть мир будет тебе другом.
С любовью,
Анастасия.
В те авние времена, кода она произошла, эти деревья были только молодыми побегами, восхищённо звиравшии  на солнце, а над ними исполины….
Ты даже не представляешь, какой силой обладали деревья в древности.
Но эра их правления подходил а к концу.

Видел ли ли ты лес, деревья которого тянуться тк высо  в небо, что окажется – это бесчисленные мачты огромного корабля, на котором плывёшь и ты. И ещё щущение свободы прорастет внутри тебя, обхватывая ветвями лёгкие и хчется забытьсебя и уйти туда юнгой навс и навсегда потеряться в тенях и запахах смолы и палой листвы. Тако лес  стоит у самого моего дома. Он рассказал мне одну историю, которую теперь я в точности передаю тебе.
В те давние времена здешние деревья бли только молодыми побегами,  всохищёно взиравшими на солнце, а над ними поднимались могучие исполины. Эра их мудрости и власти как раз подошла к концу.

Эту сказку я посвящяаю тебе, мой друг, потому что верю, что твоё сердце ещё не утратило чудесной способности смеяться, а  душа ещё е остыла и не превратилась в ым.

Древние великаны готовились с достоинством покинуть мир, как подобает старинному роду деревьев.

Приближался большой пздник летнего слонцестояния, но до него  был ещё один долгий день, рано утром  крестьяне вшли в поле, а дети их играли в высокой траве, и были среди них Хильде и Бран Приближался полдень, он неутомимо жёг траву и людей, нагоняя на них сон. Мноие из них, поддавшись этой знойной напасти, а те, кто не поддавался, сидели в тени стогов, переговариваясь друг с другом и деля обед.
Словом, все были очень заняты.
И тут Хильде и Бра увидели рыжего зацйа. Он выскочил совсем неподалёку от них, словно заманивая. Шерстть его так и горела, уши торчали вверх, а глаза так внимательно разглядывали детей, что им и в голову не пришло, что о ни за что не угоняться з аним.
А потому, конечно, оба припустили за зверем, что было духу.  Немедленно припустили даже неадумавшись, что уугнаться за ним невозможно.
Но заяц, кается, не боялся , он бежал вперёд и поджидал их, и усы его при этом весело ходили вверх-вниз.
Он завёл их далеко – на самый  крап ля, зедсь начинались лесные владения и дети нерешительно отановились, потому что много слышали о том, как пропадали здесь дровосеки и охотники.

В те дни, когда миром ещё правили великаны
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