Наш город очень мал. Он расположен на небольшом острове посреди огромного пустого океана. Но у нас всегда тихо и спокойно. Мы возделываем землю и творим, и всё даётся нам легко и радостно. Мы живём в мире чувств, ибо это самое прекрасное, что когда-либо было создано. 

Наш правитель прекрасен и велик. Он отец и владыка. Его Сын подобен Солнцу и звёздам, и Луне. Птица, что живёт подле них бела как сам свет и может превращаться в Единорога. Мы жили ради счастья сочетаться душами с нашими царями. Мы любили их как любили друг друга и самих себя. 

Однажды Сын Короля стал печален. Грусть его коснулась наших сердец, но мы не в силах были понять её.

В один из дней я увидела Его бредущего по берегу вместе с Птицей. Они долго беседовали. Затем она улетела. Тогда я, поборов страх подошла к Нему и спросила о Его тревогах. Он ответствовал мне:

-- Отчего ты спрашиваешь меня?

-- Ибо я люблю тебя и страдаю вместе с тобой.—ответила я.

-- Знай же, что грущу я, ибо должно мне покинуть Отца моего и народ мой. И предстоит Мне пройти долгий путь, дабы умереть и сразиться со смертью. Мне суждено будет стать учителем для людей и погибнуть от рук их. Только тогда я вернусь к вам, дабы изменить и этот мир.

-- Позволь мне следовать за тобой,-- стала умолять Его я в слезах.

-- Путь, положенный Мне, в тягость будет всякому, кто последует за Мной.

-- Я страшусь лишь разлуки с Тобой.

-- Ты не будешь помнить кто ты и откуда, и только горше будет жизнь твоя.

-- Молю, позволь остаться подле Тебя!

Тогда посмотрел на меня улыбаясь Молодой Король.
-- Да будет так, Мария, -- сказал Он и поцеловал меня в лоб.
