Monsieur,
Je me permets de vous adresser ma demande de visa « étudiant » afin d’effectuer mes études de Master 1 en Scènes du monde, histoire et création dans l’Université Paris VIII.
Titulaire d’un Licence (BAC+3) Critique de théâtre de l’Université d’art à Kharkov, j’étais passionnée par l’art et culture depuis mon enfacne. A l’âge de 14 ans je me suis joint la troupe du « Théâtre na Zhukah », ou j’ai la possibilité de m’essayer dans les domaines differents. Mes études et mon experience professionel m’ont permis de plonger profondément dans l’essence de l’art de théâtre et de decouvrir l’histoire du théâtre, d’apprendre les formes principales de la critique.
Mais à même temps je vois bien les problems que le théâtre Ukrainien s’affronte aujourd’hui. Tels que : le défaurt des modernes approches dans l’éducations des comediens, metteurs en scene et critiques dans les etablissements superieurs, manque des liens avec les reseaux internationaux culturels et liens personelles avec les théâtres europeens, qui mene à son tour aux rétrécissement de l’horizon artisitique, consetration sur les methodiques anachronique et, par consequence, à l’apauvrissement de goût des spectateurs et à l’impossibilité d’être entendu et compris pour les artistes extraordinaires.
[bookmark: _GoBack]Université Paris VIII, connu par son histoire marqante, par ses optiques singuliers et originaux, propose une programme d’éducation très vaste, qui touche les differents parties de théâtre et offre les stages dans les théâtres et editions les plus célèbre a Paris. Pour moi c’est un possibilite parfait d’explorer la construction de théâtre Francais et European, faire un recherche et le presenter dans mon pays natal afin d’aider les étudiants des universites théâtrales connaitre mieux le procces théâtrales European. (Je voudrais ecrire un manuel pratique sur les moderne proces théâtral European) En plus j’espere que l’experience que j’obtiendrai et les contacts que je ganerai, permettront de fortifier la connection entre les artistes Ukrainiens et Europeans et creer un festival international de théâtre à Kharkiv.
En espérant que vous donnerez une suite favorable à ma demande de visa “étudiant”, veuillez agréer, Monsieur , l’espression de mes sincères salutations.
 
 
