Voila Alex. Enchanté. A vrai dire, je pourrais avec le même succès le nommer Alexandre, Jérôme ou, par exemple, Ludwigue, mais il est curieusement bien attaché à son nom. Et avec Michel, la même histoire. Ils sont les cousins. (Mais ils s’appellent les frères, donc  on va les appeller les frères auusi, d’accord ? Et bien! Et aucune confusion ) Maintenant on connait tout et, allons-y!
Alex étudiait dans une grande et belle Université pour devenir biologiste. Je sais pas du tout ce qu’il fait là, et lui, il se tait, comme un vrai espion. (Ceux-ci, ayant flairé quelque chose, ont l’air très content et mistérieux, et on ne peut même pas tirer un mot d’eux). Quoiqu’il vous raconte tout plus tard, j’espère... Et Michel, mon grand cher Michel, il fait ses études à l’école. Mais, non, éxcusez-moi, au gymnase, petit et accueillant. En troisième...un moment, “Michel, tu étudies dans quelle classe?” “Je suis déjà passé à la quatrième!” “A! Merci!” Donc, il fait ses études presque à la quatrième. Presque , car tu est en vacances maintenant, mon cher. Uniquement pour cette raison.
Et qu’est-ce que cela a à voir avec les escargots ? – en reussissant à placer un mot, demanderez vous, et vous aurez raison, en effet, il est temps de toucher au vif du sujet.
Alors. Tout a commencé quand les parents de Michel ont decidé soudainement de se reposer un peu.  «Oh, Alex, mimi, garde un oeil sur l’enfant. Juste quelques jours!” «Pour une semaine au moins” s’est grommelé Alex et a dit à haute voix avec un sourire charmant : «Pas de problème!» 
Alex était un stagiaire au Musée de règne animal et végétal. Le musée de règne animal et végétal – ça signifie qu’il n’hébérge rien de vivant, mais plain de maquettes, des animaux empaillés, et des os de grandes êtres,qui se font éstimer. Oui, je suis d’accord, les adultes ont la logique assez drôle. Etre le stagiaire – ça signifie, qu’il se tenait débout toute la journée dans une salle spacieuse, et attandait sans éspoir a etre attaque par une pluie des questions les plus interessantes des visiteurs du musee. Sans espoir, parce que la salle numero 5 etait dans sa disposition, c’est-a-dire, la salle avec les mollusques gastropodes, tous simplement avec les escargot. « Mais il n’y a pas aucune AUCUNE logique dans ce nom » sans doute diras tu. Mais rien a faire : les chercheurs adore les mot extraimement longue et imprononcable.
Tout commencait tres ordinrement. Alex comportait que le jour se passerait comm d’habitude, absoulement communement, c’est pas grave, on peut le survivre... Comme d’habitude ! Mais qu’est-ce qui peut aller habituellement, quand tu est accompagne par un enfant de 8 ans ? C’est ca ! Rien ! Je suis sure, que tu comrends bien, de quoi il s’agit.
Alex a laisse Michel (passione de dessin)pour un instant, et est alle pour se derouiller les jambes et en meme coup pour visiter son favori squelette de dinisaure. O ! Il meme ne figurait pas quelle cette desition est fatalle !
[bookmark: _GoBack]En revenant dans cinq minutes, lex pensait, qu’il a fait, evidement, une faute innomable et deja commance a se repentir. Il imaginait comment on le debuche du musse hoteusement avec une lettre de recommendation effroyable : « Remporte un enfant, qui a vitrioule un banc des papillons avec la gouache/ a demonte par curiousite un piece du musse introuvable de scarabée rhinocéros (on n’a pas reuissi a le joindre)/ met le feu au musee, en ayant detruit la plus part de la collection de la salle №5/ a fait tout ca rassembles.
