-- Мой милый Гаспар, ты не представляешь, что я выслушала! Не наю, кто так гнусно оклеветал тебя, -- она говорила на французском и очень быстро, я едва успевал разбирать слова, -- но мой отец!
Она взизгнула, -- наговорил такого!
Я едва не вышла за рамки одчерней окорности. Я чуть не высказала ему своё мнение о его жалких подозрениях. Я впрервые видел нес в такой ярости и мне пришлось немеденно спасать положение.
Любимая, забудь обо всём! Я верен только тебе и готов пронзить шпагой любого, кто посмеет стать между нам.
Импровизация не затрагивающая конкретных лц почти всегда рискована и вместе с тем удачна. Нет, я говоил от всего сердца, но мои аналитичские способности порой включаются одновременно с потоком искренней мысли и мне х никак не остановить.
Одним словом, я успокоил свою леди.
Но нам следует вести себя осторожней. Сегодня я видел, как некий граф устроил обыск в твоей комнате. Он предусмотриельно не сотавил свледов. Инес, сколь не грустно, мы должны сегодня сжечь всю нашу переписку и поэзию в целях твоей безопасности. Твоя фамилия Юникорн и я не допущу, что бы тебя обесчестили…
Имя!
Что имя? – я думал уже совсем о другом.
Я выдержал неболюшую паузу.
-- Честерфилд.
Её руки, лежавшие на моих плечах, вцепились в меня с такой силой, что я второй раз за день едва н ерухнул в обморок, хотя на самом деле я  всегда бодр, здоров и полон сил…

А! Терпеть не могу этого наглецп!
Ни разу с губ её е слетала такая брань!
Я тоже его недолюбливаю., - осторожно начал я, но сейчас главное задачей должно стать наше спокойствие. Пообещай мне, что сожжёшь все мои письма.
Она наконец взяла себя в руки.
-- Извини, конечно, я обещаю тебе.
Я очень устала…
Тут раздались крики из сада.
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